OTtKpbiTaa oammnuaga JIHUMN. MaremaTtuka.

7 knacc. 2015 rog. Mpo6Hbli BapmaHT 1.
Ha paboty otBeaeHo 120 muHyT. MaKkcnmanbHoe Konndectso 6annos - 25.
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(3 6anna) OnpecHeHMe MOPCKOM BOApbl, COAEPXKAHUE CONMM B KOTOPOM cocTasBnsfeT 6% (no secy),
npoussoguTca pgobasBneHnem K MOPCKOM BoAe npecHOM Boapl. OnpecHeHHasa BOJA AO0/XKHA
coaepXatb 1% conm no Becy. CKONbKO TOHH MpPecHol BoAbl HyXHO A06aBuTb K 100 TOHHam
MOPCKOM BOAbI 4151 ONPECHEHUNA?
(2 6anna) Havaute Tpu nocnepoBaTesIbHbIX HATYPasibHbIX YETHbIX YUCAQ, €C/IM U3BECTHO, YTO
npoussegeHue nepsbix ABYX U3 HUX Ha 40 meHbLLe Npou3BeaeHNA ABYX NoCcAegHUX.
(3 6banna) Kakoit yron obpasytoT 4YacoBas U MUHYTHaA CTPEIKK YacoBs B 13 yacoB 25 MUHYT?
(3 6anna) Touka M — cepeaunHa oTtpeska EF, annHa KoToporo paBHa 1,2 meTpa. OT Toukn M no
pa3Hble CTOPOHbI OT Hee OTN0XeHbl oTpe3kn MP=1,6 gm 1 MQ=40 cm. Hainante anunHbl oTpeskos EP
n QF B caHTUmeTpax.
(4 6anna) buccektpuca yrna npu BepLIMHE TPEYrO/IbHUKA NepecekaeT OCHOBaHMe nog yriom 73°, a
BucceKTpucy 0AHOrO M3 yr/10B NPY OCHOBAHWMM NoZ yrnom 58°. Haaute yrabl TpeyroibHMKa.

(2 6anna) CokpaTtute gpobb

OTtKpbiTaa oammnuaga JIHUMN. MaremaTtuKa.

7 knacc. 2015 roa,. Mpob6HbIit BapuaHT 2.
Ha paboty otBeaeHo 120 mnHyT. MaKkcnumasnbHoe Koandectso 6ansnos - 25.
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Pa3noxute Ha MHOXNUTE/IM MHOTOYNEH
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(3 6anna) Cnnas cepebpa c 30/0TOoM coaepKuT 40% 30n0Ta. CKONIbKO HYXKHO A06aBMTb 30/10Ta K
CNUTKY cnsiaBa Becom 10 Kr, yTobbl B 06pa3oBaBlLLEMCA HOBOM criaBe 30/10Ta cTano 80%?

(2 6éanna) Yepes oaHy Tpyby HaccenH 3anosiHseTcs 3a 5 yacos, a Yepes BTOpylo — 3a 4 yaca. Yepes
CKO/NIbKO YacoB HacceiH 3anonHuTcA Ha 90%, ecnv o6e Tpybbl OTKPbLITL OAHOBPEMEHHO?

(3 6anna) BenocMneamct M newexon OAHOBPEMEHHO OTMPABUAUCL HaABCTpe4vy Apyr ApPyry M3
nyHKTOB A M B 1 BCTpetTunucb Yepes 2 yaca. Yepes 3 yaca nocne BCTpeuum newexom npubbin B
NYHKT A. Yepes CKO/IbKO YacoB Noc/ie BCTPeYM Benocmneanct npubbin B NyHKT B?

(3 6anna) B TpeyronbHUKe AAUHbI ABYX CTOPOH paBHbl 6,38 u 1,54. HahauTte ANvHY TpeTbei
CTOPOHbI, €C/IN U3BECTHO, YTO OHA AIBNAETCA LLe/IbIM YNC/IOM.

(4 6anna) B npAmOYyroNbHOM TpeyronbHWKe KaTeT AJAnMHOM 12 cm npuaeraet K yray, pasHomy 30°.
HalguTe annHy GucceKkTpuchbl 4pyroro oCTPoro yria 3Toro TpeyrosibHUKa.



